

Bestyrelsesmøde den 6. januar 2025 kl. 18 - 21

Indholdsfortegnelse:

Til og fra klubværten

Godkendelse af referat fra 2. december

Siden sidst fra ministre og deres udvalg

Workshop med Stian Christofersen

Affaldssortering

Nyt og udvidet tilbud på sikkerhedstjek af klatrevægge fra Per Juul

Forslag om Nytårskur for alle frivillige

Diverse fra kassereren

Praktisk omkring den ekstraordinære generalforsamling

Boulder Cup 8. februar

Referent: Rasmus Bod Olesen

1. **Til og fra klubværten** (30 min.)

Projektudvalget skal ud at se eternitten på tirsdag. Der er modstand mod en lejekontrakt som skal genforhandles hvert år.

2. **Godkendelse af referat fra 2. december** (5 min.)

Godkendes

2. **Siden sidst fra ministre og deres udvalg:** (25 min.)

Socialminister (Lasse og Thomas)

Alp fra klubben har taget opgaven på sig ift. At lave sociale arrangementer i klubben han vil gerne lave små konkurrencer hvert uge. Dette bakker bestyrelsen op om.

Workshop med Stian Christofersen – 9. februar, 6000 kr., 10 deltagere på workshop, frit foredrag – beslutning om vi ønsker tilbuddet og hvem, det evt. skal gives til. (15 min)

Der takkes ja til tilbuddet fra stian om workshoppen. Og der sigtes efter at finde en ny dato da 9 februar ligger lige efter bouldercuppen. Der sigtes efter en dag i marts.

3. **Affaldssortering – beslutning** (10 min) David

David vil gerne købe nye spande til affaldssortering. Dette bakker bestyrelsen op om. Der købes 3 containere til metal affald, 3 containere til plast og 3 containere til restaffald som stilles i hver område i klubben.

4. **Nyt og udvidet tilbud på sikkerhedstjek af klatrevægge fra Per Juul – beslutning** (15 min)

Vibeke

Bestyrelsen takker ja til tilbuddet fra Per om udvidelsen af det sikkerhedstjek han laver for klubben.

5. Forslag om Nytårskur for alle frivillige – med mulighed for at udveksle og samstemme aktiviteter, udstyr, m.m. - beslutning, dato m.m. (20 min) Vibeke

Nytårstaffel afholdes d 13/2 2025 og alle udvalg inviteres for at ide udveksle inbyrdes.

6. Diverse fra kassereren (10 min) Rasmus

Vores elskede Kassere Rasmus stopper da han afventer barn med sin kone.

Bestyrelsen ønsker dem alle rigtig god vind 😊

7. Praktisk omkring den ekstraordinære generalforsamling (15 min) Vibeke

Den ekstraordinære generalforsamling kommer til at foregå stående. Ift. ordlyden af foreslaget skal det være et ja eller nej til lokationen og ikke en drøftelse af for og imod de to lokationer Brotorvet og Funcenter.

8. Boulder Cup 8. februar – tidsplan for nedtagning m.m. (10 min) Rasmus O, Vibeke

Der tages greb ned d 1/2 og frem til d 8/2 vil der være lukket for bouldering. Dette kommunikeres ud af (RO).

(RO) Skriver ud ift. rekruttering af dommere og isolationsvagter. RO kommunikere med Niels ift. uddannelse af dommere til konkurrencen.

9. Evt. (5 min.)

Thomas, Lasse, Vibeke og Rasmus har alle tilkendegivet at de vil genopstille til bestyrelsen.

Rasmus (kasserer) og David stopper.

David synes vi skal finde en anden måde at drive sikkerheden i klubben på da det er for meget at ligge på frivillige. David synes at vi skal ansætte en person til at sikkerhedstjekke autobelays og sørge for de bliver sendt til syn osv. Dette tager bestyrelsen til med videre.